

14 марта 2017 года в группе АМ-306 в рамках недели цикловой комиссии специальных дисциплин 23.02.03 был проведён открытый урок по теме: «Испытание дизельного двигателя». Занятие проведено с целью закрепления теоретических знаний по устройству, диагностики и эксплуатации двигателей внутреннего сгорания и получения практических навыков испытания двигателей и снятия параметров нагрузочных и скоростных характеристик, а также расхода топлива.

В ходе проведения занятия группа была разделена на две команды, которые соревновались между собой. В каждой команде по 9 – 10 обучающихся. Оценка знаний и практических навыков определялась в баллах. За каждый этап команда могла получить максимум пять баллов. Победителем становится команда, набравшая больше баллов. В результате проведения команда № 2, набравшая 18 баллов стала победителем. В составе команды студенты:

- | | |
|-----------------------|---------------------|
| 1. Мамедов Константин | 6. Сунцов Иван |
| 2. Шариков Александр | 7. Хасанов Евгений |
| 3. Мкртчян Артур | 8. Чернов Валерий |
| 4. Столяров Никита | 9. Озеров Александр |
| 5. Панадий Павел | 10. Поляков Сергей |

Капитаны команд: Васильев Никита – команда № 1 и Урсов Александр – команда № 2 хорошо организовали взаимодействие своих участников.

Подготовили и провели занятие преподаватели технических дисциплин – Сурков Александр Михайлович и Кологреев Николай Петрович. Занятие прошло интересно и достигло своих целей.

В.В.Рогачева



